

*Tisztelt Pólgár Társ Úr!*

*E követheteket kívánom indítvány képfen előterjeszteni amit hogy levélben teszek annak fontos oka van. Mindenekelőtt mint hogy Bétsől tudomásomra jutott miként is Eszterák Antal Graf 's a Minister Metternich politikájának 46. év óta megosztottult részje az újj bécsi Ministeriummal Ludvik Albraus s Windischgrätz Hercegekkel a titkos Conferenciákon Nemzeti megfontásra nagy befolyással működik. Eszteráknak vélném Nemzeti Ministeriumunk részéről ötlet szigorúan felkölletani hogy már csak e gyanús 's ellene a Nemzetben vérsz vírt Antijaphidnak is elmellőzése véget hagyva ott Bécsot és vonulna vissza jónagára. Ő már egyelőrlérint is tökéletesen megért a végelenyiszére leg alább fájának nézni popularitását mivel még a Nemzet előtt lés ne veszélyeztetné.*

*2. Ha Körülményeink a bécsi ministerium esikönyvsége által arra kényszeríteneik hogy István főherceget királyunknak választani elhatározzánk. Itt az a gyanús ötlek fejmlé hogy a Császári titkos conferenciában nem vették e István herceget arra hogy esküjével igérje meg a Magyar Koronának Nagy bástya s örökeseinek rovására leendő el nem vállalkását? Mert ennek Bétsben még nagyobb híre van mint itti. Exon esetre testvér Pést József fő herceget kívánom indítvány emeltetni kinek Nagy körülűrtig a Magyar Ministerium vehethetné a háza kormányását!*

*3. A magyar Sz. koronát az ennek öröksére rendelt gránitöskön kívül ellenörködést végett a budai nemzetör seregbe lésném!*

*4. A történhető összeütközése esetében algyűjünk-golyókúraink 's elegendő léporunk nincsen. En axon esetben ha a bécsi Ministeriummal az eddig is e nagy Nemzet gyálatájára folyamodott 's idorabló és a Nemzetet csak kijátszó alkudozások megszokadnának - mindex a Magyarorszáig határában lévő hadi municiót axon igazságos oknál fogva mind addig letartottatnám míg a kormány axon 33. évi léke ideje alatt csapás háború költözgére engedett söt felemelt ártát vissza nem fejezi.*

*5. Erdünkben van mindenek előtt pattantyúsok sorába létköltött többnyire fiatal mérnökeinket e hadi tudomány ágában nevezetessen az ostrom 's védelmi theoria 's ennek practicus kellekre néve axon haditudomány tanításában magat már gyakorlástilag kiténtetett két pattantyús tisztet mielőbb megszerezni hogy axon hadi osztályunk e legnagyobb fontosságú tudományban mielőbb kiképeztesék. Tisztelettel vagyok Nagyon tisztelt Pólgár társnak igaz szolgája*

*Szilágyi János*